



Εξερευνήστε την σειρά **WEAGE**

Η ωρίμανση εντείνει την γεύση και την τρυφερότητα του κρέατος. Με το WEAGE, κάθε εστιατόριο μπορεί να προσφέρει κρέας ανώτερης ποιότητας μέσα από επαγγελματικό και ελεγχόμενο περιβάλλον, εξασφαλίζοντας μια μοναδική γευστική εμπειρία.

Εξερευνήστε την σειρά **BROILER GRILL PRO LINE**

Highlander, Hereford & Aberdeen έχουν σχεδιαστεί για να ικανοποιήσουν τους επαγγελματίες της εστίασης. Η σειρά Pro Line παρέχει ισχυρή και ευελιξία σε κάθε τύπο κουζίνας. Κατάλληλο για κάθε χώρο και σχεδιασμένο για μεγάλες ανάγκες παραγωγής.

Διαθέσιμα σε εκδόσεις αερίου ή ηλεκτρικού



Εξερευνήστε την σειρά **BROILER R-EVOLUTION**

Η σειρά R-Evolution είναι η ιδανική επιλογή για επαγγελματίες ή απλούς θιασιώτες του είδους. Με 2 ή 3 ζώνες μαγειρέματος για ανώτερη και επαναστατική απόδοση.

Διαθέσιμα σε εκδόσεις αερίου ή ηλεκτρικού



Ανακαλύψτε τον WeGrill **ΣΤΑΘΜΟ**

Κατασκευασμένο από ανθεκτικό ανοξείδωτο ατσάλι 304, φέρνει επανάσταση στο catering εξαλείφοντας τον καπνό και τις οσμές από την κουζίνα σας. Ταιριάζει τέλεια με τα broiler WeGrill, είναι κινητό και ιδανικό για εστιατόρια χωρίς συστήματα απαγωγής καπνού, κάνοντας επίσης ευκολότερο τον καθαρισμό.

Το γκριλ δεν περιλαμβάνεται.

Δείτε το νέο INFINITY

ΠΕΡΑΝ ΤΗΣ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ... Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΣΟΥ 4.0

Η πρώτη συνδεδεμένη ψησταριά, με ατελείωτες συνταγές.

Το μέλλον του εστιατορίου:
Infinity, το νέο Grill που θα φέρει επανάσταση στον τρόπο μαγειρέματος.

Η πρώτη συνδεδεμένη ψησταριά 4.0 με εύχρηστη ψηφιακή διεπαφή ικανή να προσφέρει ατελείωτες συνταγές με το πάτημα ενός κουμπιού.

Ένας σύμμαχος στην κουζίνα που δεν μαγειρεύει απλώς, αλλά σας καθοδηγεί στις προετοιμασίες, αφήνοντάς σας ελεύθερους να χειριστείτε άλλες εργασίες.

Συνδεσιμότητα, ευελιξία και σχεδιασμός αιχμής:
το INFINITY δεν είναι απλώς μια ψησταριά,
είναι ο συνεργάτης που επιθυμεί να έχει κάθε σεφ.

Διαθέσιμα μοντέλα αερίου και ηλεκτρικά



we Grill
and More
4.0



Προσαρμόστε το δικό σας WeGrill

Αντικατοπτρίστε το γούστο σας και την ψυχή του χώρου σας με χρώματα ματ φινιρίσματος «ερυθρό κερασιού» ή «μαύρο οψιανού».

Βαφές ανθεκτικές σε υψηλές θερμοκρασίες, πλενόμενες, που ταιριάζουν με την κομψότητα και την λειτουργικότητα στις ψησταριές ABERDEEN, HEREFORD και HIGHLANDER.

Κάντε το WeGrill σας μοναδικό ρωτώντας τον αξιόπιστο αντιπρόσωπό σας.



we Grill
and More

Είμαστε το WeGrill

Η Ιταλική γαστρονομική υπεροχή που κατακτά τον κόσμο. Φέρνουμε επανάσταση στην εμπειρία του ψησίματος συνδυάζοντας ταχύτητα, αυθεντική γεύση και έλλειψη καπνού.

Ιδανικό για επαγγελματίες, επιχειρηματίες και λάτρεις του είδους. Καλύπτουμε τις ανάγκες όσων αναζητούν κορυφαία τεχνολογία και εξοικονόμηση ενέργειας.

Η αποστολή μας είναι ξεκάθαρη: να αναβαθμίσουμε την τέχνη του ψησίματος, θέτοντας νέα πρότυπα ποιότητας και αποτελεσματικότητας. Το ψήσιμο στην σχάρα δεν ήταν ποτέ πιο προηγμένο.

Λάβετε μέρος στην επανάσταση του WeGrill.

 **Κοντόπουλος
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ**

801 10 10 500
9^ο χλμ Βέροιας - Έδεσσης, 592 00, Νάουσα
Λεωφ. Μαραθώνος 110, Γέρακας, 15344, Αθήνα
T. 2110012721

info@kontex.gr